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◎第50回卒業式まであと10日。3年生、浜須賀中での最後の日々を大切に！
だい かい そつ ぎょうしき ねん せい はま す か ちゅう さい ご ひ び たい せつ

２月１８日から３年生は「卒業 前日課」として、各教 科の最後の授業 や卒業 式の練習 、鎌倉校
にち ねんせい そつぎょうまえにっか かくきょうか さいご じゅぎょう そつぎょうしき れんしゅう かまくらこう

外学習 、RED CARNIVAL などの企画の準 備など、様々な思い出づくりを行 っています。今週 から
がいがくしゅう き かく じゅんび さまざま おも で おこな こんしゅう

はいよいよ卒業 式練習 の仕上げ、学活を中 心としたクラスでの思い出作り、体育的行 事や RED
そつぎょうしきれんしゅう し あ がっかつ ちゅうしん おも で づく たいいくてきぎょうじ

CARNIVALなどの学年での思い出作りの時間が待っています。ぜひ、浜須賀中 学校で過ごした３年間、
がくねん おも で づく じ かん ま はます か ちゅうがっこう す ねんかん

そして義務教 育最後の日々を、３年生のみなさんが周りのことを考 えながら仲間と関わり、共に過ご
ぎ む きょういくさいご ひ び まわ かんが なかま かか とも す

せる事を祈っています。
こと いの

今年３年生の卒業 式での合唱 曲 は RADWIMPSの「正解」という歌、個人的にも思い出深い歌です。初
こ とし ねんせい そつぎょうしき がっしょうきょく せいかい うた こ じんてき おも で ぶか うた はじ

めてこの合唱 曲 を聴いたのはちょうどコロナで臨時休 校になった年の卒業 式でした。私 は別の学校
がっしょうきょく き りんじ きゅうこう そつぎょうしき わたし べつ がっこう

にいましたが、昨日までいた生徒達が突然の休 校で学校に来られなくて、久しぶりに３年生に会った
きのう せいと たち とつぜん きゅうこう がっこう こ ひさ ねんせい あ

日が３年生との別れである卒業 式で、本当になんともいえない寂しさを感じたのを覚えています。
ねんせい わか そつぎょうしき ほんとう さび かん おぼ

でも、この歌の最後の歌詞で一気に救われました。卒業 式は３年生の皆さんが中学校を巣立つ日でも
うた さいご か し いっき すく そつぎょうしき ねん みな ひ

あり、３年の皆さんの新たな人生のはじまりの日です。皆さんの門出にふさわしい日になるように、あ
ねん みな あら じんせい にち みな かどで ひ

と９日を大切に過ごしてください。皆さんの立派な姿 を誰よりも楽しみにしているのは保護者の方で
たいせつ す みな りっぱ すがた だれ たの ほ ご しゃ かた

す。１５年間の感謝の思いを卒業 式当日に表 現してください。合唱 も楽しみにしています。
ねんかん かんしゃ おも そつぎょうしきとうじつ ひょうげん がっしょう たの

制限時間は あなたのこれからの人生
せいげんじ かん じんせい

解答用紙は あなたのこれからの人生
かいとうようし じんせい

答え合わせの 時に私 はもういない
こた あ とき わたし

だから 採点基準 は あなたのこれからの人生
さいてんき じゅん じんせい

「よーい はじめ」
・・・RADWIMPS「正解」より

せいかい

◎春にむけての準備･･･新入生説明会、１・２年生は先輩として大活躍でした！！
はる じゅんび しん にゅうせい せつ めい かい ねん せい せん ぱい だい かつ やく

１月２３日（金）、近隣の４つの小 学校の６年生の皆さんを迎えて、生徒会本部による生徒会の説明
がつ にち きん きんりん しょうがっこう ねんせい みな むか せいと かいほんぶ せいと かい せつめい

や各部の部長 さんによる部活動の説明会が行 われました。
かくぶ ぶ ちょう ぶ かつどう せつめいかい おこな

新入 生となる小６の生徒の皆さんは少し緊張 しながら、浜須賀中 学校に訪 れました。最初は授業
しんにゅうせい せいと みな すこ きんちょう はます か ちゅうがっこう おとず さいしょ じゅぎょう

見学から始まりましたが、小 学校の先生方から「先輩達は授業 中 だから手を振ったり声をかけては
けんがく はじ しょうがっこう せんせいがた せんぱいたち じゅぎょうちゅう て ふ こえ

だめだよ」と指導されたことを守り、真剣に先輩の授業 の様子を見ていました。先輩である浜中 生は
し どう まも しんけん せんぱい じゅぎょう ようす み せんぱい はまちゅうせい

もちろん一生 懸命授業 に取り組んでいましたが、たくさんの視線に耐えられなくなったのか（！？）思
いっしょうけんめいじゅぎょう と く し せん た おも

わず、手を振ってしまったり、あいさつをしてしまった生徒もいました。そのせいか、小 学生の皆さ
て ふ せいと しょうがくせい みな

んの緊張 感が取れ、笑顔も見られました。
きんちょうかん と え がお み

体育館では生徒会本部役員が司会進行役で生徒会の説明を行 いました。その後の各部の部長 さんの
たいいくかん せいと かいほんぶ やくいん し かいしんこうやく せいと かい せつめい おこな ご かくぶ ぶ ちょう

説明も大変立派でした。特に各部の練習 風景の動画はどの部も工夫されており、小 学生の皆さんは
せつめい たいへんりっぱ とく かくぶ れんしゅうふうけい どうが ぶ く ふう しょうがくせい みな

長 時間ではありましたが、食い入るように見ていました。１年生２年生共に優しい先輩として小 学生
ちょうじ かん く い み ねんせい ねんせいとも やさ せんぱい しょうがくせい

の皆さんに接していただいたおかげで、きっと４月には安心して浜中 生の仲間入りをしてくれること
みな せっ あんしん はまちゅうせい なかま い

でしょう。１、２年生の皆さん、ありがとうございました。
ねんせい みな

浜須賀中学校
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◎１年生福祉体験・・・相手の立場に立って考える事ができましたか？
ねん せい ふく し たい けん あい て たち ば た かんが こと

２月５日（木）、茅ヶ崎市社会福祉協 議会の方々のご協 力 のもと、１年生の福祉体験講座を行
ち が さきし しゃかいふくし きょうぎ かい かたがた きょうりょく ねんせい ふくし たいけんこうざ おこな

いました。

「アイマスク」「点字」「インスタントシニア」「手話」「車 椅子」「要約筆記」「録音体験（音訳）」
てんじ しゅわ くるまい す ようやくひっき ろくおんたいけん おんやく

の７つの体験から、一人２つの体験を選択して行 いました。どの講座も講師の方々の熱心な指導
たいけん ひとり たいけん せんたく おこな こうざ こうし かたがた ねっしん し どう

により、普段なかなかできない体験をすることができました。また、生徒の皆さんも大変熱心で、
ふ だん たいけん せいと みな たいへんねっしん

講師の方の質問に手を挙げて答えたり、わからないことは質問したり積極 的に取り組んでいま
こうし ほう しつ もん て あ こた しつ もん せっ きょくてき と く

した。

今回の体験の事後学習 については先週 、総合学習 でクラス内発表 をしました。
こんかい たいけん じ ご がくしゅう せんしゅう そうごうがくしゅう ないはっぴょう

「目が見えなくなったら」、「音が聞こえなくなったら」、「自分が年をとったら」・・・様々な
め み おと き じ ぶん とし さまざま

場面を想像し、相手の立場になって考 え、実践することができたでしょうか。
ば めん そうぞう あいて たちば かんが じっせん

どんな体験をし、何を感じたか、ぜひご家庭で話題にしていただきたいと思います。
たいけん なに かん か てい わ だい おも

○美術部の作品が地域貢献･･･小和田公民館祭り（3月7日･8日）
び じゅつぶ さく ひん ち いき こう けん こ わ た こう みん かん まつ

では作品が展示されます。
さく ひん てん じ

美術 部の皆さんは様々なコンクールへの参加以外に、地域の行 事で作品展示を行 ったり、
び じゅつぶ みな さま ざま さん か い がい ち いき ぎょうじ さく ひん てん じ おこな

様々なポスターを作成し、見る人にメッセージを伝えたりしています。
さまざま さくせい み ひと つた

今年も青少 年健全育成の啓発ポスターへの協 力 をしたり、小和田公民館祭りのポスターを
こ とし せい しょうねん けん ぜん いく せい けい はつ きょうりょく こ わ た こう みん かん まつ

作成したりしてもらいました。小和田公民館祭りのポスターについては、地域の小 学生にも好評
さくせい こ わ た こうみんかんまつ ち いき しょうがくせい こうひょう

で、描かれている小鳥を「かわいい」といって、まねして描いているという話 を聞きました。
えが こ とり えが はなし き

ポスター展については終 了 しましたが、小和田公民館祭りはこれからですので、ぜひ足を運ん
てん しゅうりょう こ わ た こうみんかんまつ あし はこ

でみてください。

行事予定

２日(月) ３年薬物乱用防止講演会 １３日(金)～１９日(木) １・２年個別面談
生徒一斉下校（５校時） １７日(火) 学校運営協議会
部活動なし ２５日(水) 修了式・離任式(基準服)

４日(水) ３年文化芸術講演会 ２６日(木）～４月５日(日) 年度末年度始休業
５日(木) ３年スポーツ大会 ３１日(火) 辞令交付式

修学旅行ﾌﾟﾚｾﾞﾝﾃｰｼｮﾝ

６日(金) 卒業式予行（基準服） ４月１日(水) 辞令交付式
９日(月) ３年 Red Carnival(体育館) ６日(月) 始業式・着任式・入学式

１０日(火) 卒業式準備 ７日(火) 対面式・新入生説明会
１１日(水) 第５０回卒業証書授与式

（１･２年生は一部の生徒以外学活下校となります）

生徒の活動記録

◎茅ヶ崎市スポーツ協会表彰者

《茅ヶ崎地区中学校体育連盟スポーツ優秀賞》（個人競技）

第７８回神奈川県中学校陸上競技大会 男子共通８００ｍ 準優勝

《茅ヶ崎地区中学校体育連盟スポーツ優秀賞》（団体競技）

ソフトボール部 令和７年度神奈川県中学校女子新人ソフトボール大会 準優勝
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《スポーツ大賞》

第４２回全日本級別サーフィン選手権大会 2025
SMボーイズ 1級クラス 優勝

《スポーツ優秀特別賞》

第４２回全日本級別サーフィン選手権大会 2025
SMボーイズ３級クラス 第３位

◎県大会
第６３回全国中学校スキー大会神奈川県予選会

女子 SL 第５位
女子 GS 第２位 全国大会出場

◎全国大会
第６２回全国中学校スキー大会 女子 GS 第３１位

第５０回全日本ジュニアクラシック音楽コンクール
声楽部門 中学生の部～予選・本選通過～全国大会出場決定


